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 OBJETO DA LICITAÇÃO: 

Ao(s) 31 de Março de 2016, às 08:04 horas, na sede da(o) FUNDO MUNICIPAL SAUDE DE BOM JESUS                , reuniram-se o Pregoeiro e
sua Equipe de Apoio, designada pela(o) Decreto nº 015/2016, para dar continuidade no Processo Licitatório nº 4/2016, Licitação nº. 2/2016 - PR,
na  modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.

Aquisição de materiais odontológicos  e materiais médico hospitalares para atender a Unidade Municipal de Saúde, com entrega
parcelada, durante o exercício de 2016.

 ATA  DE  RECEBIMENTO  E  ABERTURA  DE  DOCUMENTAÇÃO  Nr.  

Estiveram presentes no ato de abertura, os membros da comissão e representante(s) da(s) empresa(s) abaixo:

DENTAL MED EQUIPAMENTOS E MATERIAIS ODONTOLÓGICOS E HOSPITALARES LTDA (3673) sem representante

presente; FUFA SC COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA (3098) representado pelo Sr. Elmo Luiz Backers; LITORALM

COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS EIRELLI ME (3451) representado pelo Sr. Regis Luan Cardoso de Souza;  ALTHIS

COMERCIO DE MEDICMENTOS E MATERIAIS MEDICO HOSPITALARES LTDA EPP (3675) representado pelo Sr. Renato

Fronza; POSSATO & POSSATO LTDA ME (3677) representado pelo Sr. Vinicius Rolim de Moura; AMARILDO BASSEGIO E

CIA LTDA EPP (3676) representado pelo Sr. Amarildo Bassegio; DENTAL OESTE EIRELLI EPP (2305) representado pelo Sr.

Auri Lindernmayr; MEDICAMENTOS DE AZ EIRELLI EPP (2601) representado pelo Sr. Flavio Antonio de Moura;

ODONTOMEDI PRODUTOS ODONTOLÓGICOS E HOSPITALARES LTDA ME (2249) representado pelo Sr. Luis Carlos

Guimarães; MEGHA EQUIPAMENTOS E MATERIAIS MEDICOS LTDA  EPP (3155) representado pelo Sr. Ivandro Noronha de

Freitas; FUSÃO COMERCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA (3461) representado pelo Sr. Pedro Arana;

Inicialmente procedeu-se a leitura do teor das mesmas com os esclarecimentos e análise necessários, por ordem de entrada e, rubricadas toda
a documentação atinente, tendo o seguinte parecer da comissão:

- Passou-se o exame dos envelopes das documentações apresentadas pelas vencedoras sendo que foi constatado que a

empresa POSSATO & POSSATO LTDA ME (3677) representado pelo Sr. Vinicius Rolim de Moura não apresentou a

documentação constante na alinea "m" do item 6.1 do edital, qual seja "autorização de funcionamento de empresa e

Autorização Especial (AFE/AE), emitida pela ANVISA," desta forma tendo a referida empresa sido desclassificada. Quanto

as demais empresas, verificou-se que cumpriram com os requisitos de habilitação conforme solicitação do Edital. O

Pregoeiro declarou como vencedoras as proponentes conforme dados como melhor classificados na Ata de Abertura da

Proposta. O Pregoeiro informou que havendo intenção de interpor recursos as proponentes deverão manifestar-se, não

havendo qualquer manifestação neste sentido. O pregoeiro declara encerrada a presente sessão para posterior

homologação dos vencedores, pelo Prefeito Municipal Sr. Vilmar Sabino da Silva.
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 COMISSÃO:

Nada mais havendo a constar, lavrou-se o presente termo que será assinado pelos presentes.

Paulo Cesar Menegotto - Pregoeiro

EDUARDO JOÃO TREVISAN

ALEXANDRA ANGONESI DA CRUZ

DENISE PEDOTT BRANDALIZE

ROSANE DA SILVA KOSLOSKI

ROSANE SIQUEIRA

Bom Jesus,  31  de  Março  de  2016
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